

Новогодний выпуск

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Труженица
села
Мария
Лошадкина

Бесстрашная
мальшка
Александра
Патрушева

*Виктория
и Виктор
Скробовы*

Маленькая мама

15 историй
из жизни
детей

Виктория и Виктор Скробовы *Дальнереченск*

«Маленькая мама»

Виктория и Виктор живут в г. Дальнереченске, Приморского края, на берегу величественной и красивой реки Уссури. Вике 3 года и она уже ходит в детский сад. А Витюшке - 1,5 года и он просто «домохозяин». Вика, как маленькая мама, заботится о братике и учит его всему, что умеет сама: одеваться, кушать и убирать игрушки. Малыши всегда вместе и в этом году они все лето путешествовали: были в городе Владивосток и ездили на море за 670 километров! Сколько осталось впечатлений у детей! Скоро наступит самый волшебный праздник для детворы. И у нас для вас маленькая история.. Виктория на Новый год ждала в гости Деда Мороза и Снегурочку. Очень переживала и готовилась: выучила стишок, одела нарядное платье и сделала прическу, как у принцессы. И вот, стук в дверь..





Зашел Дед Мороз с длинной бородой, а с ним красавица внучка - Снегурочка. Вика рассказала стих, поводила хоровод и спела вместе с гостями новогоднюю песенку. Получила много подарков! И вдруг снегурочка спрашивает: - «Вика, а где же твой братик?». - «Дома, с мамой». - «А как же его звать?». На что Виктория ответила: - «Сынок»

Ева Милаславская *Бежецк*

«Ева - королева»

Здравствуйтесь, меня зовут Ева! Я родилась в небольшом городе Бежецк Тверской области. С самого рождения не могу усидеть на месте. Там где я покоя нет, но всегда есть позитивный заряд эмоций. Я ласковая и добрая девочка, но в то же время маленький командир. Как говорит моя бабушка «Ева - королева», но это она так шутит, наверное... Моя мама очень любит меня наряжать. Я мамина модница! Очень часто выступаю в роли модели у своей тётки на съёмках, она фотограф! Семья у меня очень большая: мама и папа, прабабушка и прадедушка, бабушки, дедушки, дяди, тети и любимая сестрёнка. Все родные гордятся моими достижениями. Насыщенно и весело проходят у меня будни, а мне всего только год с небольшим. Уже сейчас я участвую во всероссийском конкурсе «Самая красивая девочка России» и попала в журнал «Дети России»!





Элеонора Буранова *Курск*

«В детский сад с папой»

В одном городе живёт девочка и зовут её Элеонора! Её красивое имя родилось в голове папы задолго до её появления. С самого младенчества она растёт активной и озорной девчонкой. Когда ей исполнилось 2 года мама отвезла её в школу танцев и ей это понравилось. С тех пор она обожает танцевать. А ещё она любит фотографироваться и уже успела поучаствовать в фотопроекте «Я - Модель» от Gloria Jeans. В 3 годика она пошла в детский сад и сразу же влюбила всех в себя. Она с удовольствием рассказывает о своих друзьях и подружках. Папа Элеоноры - защитник нашей Родины и поэтому большее количество времени она проводит с мамой. Однажды, когда она с мамой шла в сад, она поделилась своей мечтой. Она очень хотела, чтобы папа отнёс её в садик на ручках. В одно прекрасное солнечное утро, папа сказал, что сегодня он отвезёт дочку в детский сад. Лелька (так называли её сокращенно) очень обрадовалась. И вот в детский сад на руках её несёт папа! Она крепко его обнимает за шею и шепчет на ухо как она его любит. Так исполнилась заветная мечта девочки в 3 года. В дальнейшем у неё будет ещё много желаний и они обязательно будут исполняться.

Пелагея Виноградова *п. Плесецк*

«Новогодние планы»

Здравствуйте. Меня зовут Пелагея Виноградова. Я живу в посёлке Плесецк Архангельской области. С полутора лет хожу в детский сад, там я люблю играть со своими друзьями, их у меня очень много. Сейчас мне два с небольшим года и я уже занимаюсь танцами и рисованием и мне очень нравится. Имею свою коллекцию рисунков. В этом году у меня было две веселых фотосессии. Осенью в садике я участвовала в выставке «Краски осени» и за это получила диплом в свою копилку. А недавно у меня было первое выступление с танцем на сцене, было страшно, но я старалась. Сейчас с нетерпением жду Новый год! Буду помогать украшать елку, а Дедушка Мороз принесёт мне под неё подарок и много сладостей.





Уж очень я люблю конфетки. На новогодние каникулы у меня много планов: хочу сходить на каток и съездить на горки. Наверное будет весело, но об этом я расскажу вам в следующем году. До встречи!

Лия Аубакирова *Казань*

«Юная победительница»

Привет из Казани, столицы Республики Татарстан, которая славится своим национальным колоритом и гостеприимством. Меня зовут Лия, что означает «горная козочка». Родилась тоже в год Козы, наверно поэтому я очень подвижная и энергичная. Мне 6 лет. Люблю плавать, с удовольствием посещаю бассейн. Но больше всего мне нравится танцевать, наряжаться в красивую, модную одежду и делать макияж. Вот почему хожу в студию танца Арт-Дэнс и модельную школу Harry Kids. Со своей танцевальной командой мы участвовали уже в двух конкурсах. Сначала были в образе маленьких пингвинов, а затем превратились в Жар-птиц и заняли призовое место. Я очень горжусь нашей победой, ведь это и моя заслуга. Теперь ещё больше хочется тренироваться, танцевать и побеждать.





Сергей Фирсов *Москва*

«Коллекционер»

Всем, огромный привет! Я Сергей из Москвы. Учусь во втором классе, участвую в олимпиадах и конкурсах. Мои увлечения - играть в разнообразные настольные игры, коллекционировать игрушечные автомобили времен ВОВ, собираю коллекцию юбилейных, старинных и советских монет, в том числе и иностранные. В последнее время заинтересовало меня искусство выжигания по дереву и ткани. Открываю для себя новые возможности увлекательных занятий. В преддверии Нового Года, желаю всем исполнения Ваших желаний.

София Панина *Сочи*

«Детские фантазии»

Всем привет! Меня зовут Панина София, мне 5 лет. Я из Солнечного города-курорта Сочи. Я очень активная, смышлённая и любознательная девочка. Несмотря на свой юный возраст, я нахожусь в постоянном движении, поиске новых знаний и впечатлений. Я очень люблю петь и танцевать, занимаюсь кавказскими танцами в самом лучшем ансамбле нашего города «Мерцхали». Еще я очень люблю рисовать и ни в коем случае не обойду стороной чистый лист бумаги, со мной всегда и везде карандаши и фломастеры, с помощью которых я отражаю широкий простор своей детской фантазии.





Я чувствую радость от жизни, ведь вокруг такой интересный мир, в познании которого я благодарна своим родителям!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Вячеслав Бочкарев *Новосибирск*

«Крутая жизнь»

Привет всем! Меня зовут Вячеслав. Мне 10 лет. Я занимаюсь хореографией и театром. У меня очень много различных кубков и наград по актерскому мастерству и сценической речи. Еще я занимаюсь профессиональным фотомоделингом, который мне очень нравится. Недавно у меня была осенняя фотосессия. Было очень интересно. Мой фотограф Екатерина - очень веселый и жизнерадостный человек. Она не дает скучать на своих фотосессиях. Поэтому ее фотографии всегда полны радости и позитива. А еще я очень люблю собирать Лего. Мне нравится наблюдать, как из большой кучи мелких деталей получается прекрасная игрушка. Люблю собирать лего в одиночку, чтобы никто не мешал. А еще я очень люблю путешествовать. Где мы с мамой только не были, какие места не посетили: огромный планетарий Сибири, мой любимый городок профессий, плавал с дельфином в Центре плавания и много много всего интересного. Вот такая крутая у меня жизнь!





Александра Патрушева *Орск*

«Бесстрашная малышка»

Всем привет, меня зовут Александра, но мама называет меня бусинкой! Мне 4,5 года! За свою маленькую жизнь я успела пожить на крайнем севере в городе Новый Уренгой, где живут красивые олени. Я очень люблю путешествовать и посетила много стран! Мы с мамой летаем вдвоём, потому что она одна боится летать, а я совсем не боюсь! Мама без меня никуда! Хорошо, что я у нее появилась, а то мама бы так и не увидела другие страны, а со мной она ничего не боится! Больше всего запомнилась наша экскурсия в пустыне, там живут верблюды - они очень милые и добрые и экстрим - ездить по пустыне на машине очень весело! А ещё я очень люблю дельфинов, потому что они всегда улыбаются, когда меня видят! Также я хожу в школу маленьких принцесс. Мы ходим по сцене и показываем красивую одежду и танцуем! Мечтаю, когда вырасту выступить на большой сцене! Но самая большая моя мечта - это чтобы дельфин поцеловал меня в щечку! Ещё мечтаю оказаться в Диснейленде, встретить там Эльзу, Рапунцель и Шрека! Мама говорит, все о чем мы загадываем - сбудется, главное верить! Ведь она когда-то загадала красивую девочку с карими глазами - и я появилась у неё! Значит мечты сбываются!

Арина Харченко *Лысьва*

«Творческая девочка»

Здравствуйте! Меня зовут Арина Харченко, мне 8 лет и я учусь в лицее Вектория в 3 классе. Мне очень нравятся танцы. После уроков в школе я занимаюсь хореографией. Очень хочу стать балериной, как моя прабабушка, которая выступала в мариинском театре в конце 19 века. Еще я занимаюсь восточными танцами, хором и фортепьяно. Когда я начала учиться игре на фортепиано, папа сказал, что у меня идеальный слух. Мой папа раньше играл на бас гитаре, ездил по стране с гастрольями. По выходным занимаюсь верховой ездой.





Лошади очень умные животные, по началу я их очень боялась, а теперь люблю и жду выходных, что бы снова увидеться с ними. Чувствую что и они меня любят.

Сафия Атаева *Хасавюрт*

«Рожденная в августе»

Всем привет! Меня зовут Сафия. Я родилась в месяц август. Не зря ведь говорят, что в августе рождаются счастливые. И я обладательница самых красивых голубых глаз. В свои 1,3 года я уже имею страницу в Инстаграм и уже многими любима. Уборка дома не обходится без моего участия, всегда я помогаю маме. Я очень любознательная и подвижная девочка. Я очень рада, что попала в этот журнал и я точно знаю, что это только начало.





Артемий Перегудов *Москва*

«Высокие цели»

Знакомьтесь - наш сын Артемий. На данный момент ему 10 месяцев. Родился в городе Воронеж 25.01.21. Наш малыш позитивный и жизнерадостный, любит танцевать и петь, быстро всему обучается познавая новый для него мир. Когда Теме было 2,5 месяца, он первый раз побывал на море, там мы приобрели игрушку, которая его заинтересовала впервые - маракас. У Артемия целых две прабабушки, две бабушки и дедушка, к сожалению не так давно его прадедушки не стало, но они очень дружили. Каждый вечер Арти ждет с нетерпением папу с работы, в дальнейшем мы хотим отдать нашу малютку в спортивные кружки для достижения высоких целей.

Мария Лошадкина *Станица Боковская*

«Юная труженица села»

Здравствуйте, уважаемые читатели! Меня зовут Лошадкина Мария! Мне исполнилось 2 года и 3 месяца. По гороскопу я Львёнок. Любимый цвет - красный. Борьба за справедливость и порядок, сочетаемые с добротой и веселым нравом, во мне проявляется с завидной регулярностью. Я люблю посещать общественные места и не приветствую, когда происходят не справедливые, по моему мнению, действия! Там, где появляюсь я, царит идиллия: играть и занимать детскую площадку могут только дети; на приеме у врача документы должны быть определены по месту назначения; в бассейне каждый должен иметь свой шкафчик и необходимые принадлежности.





С огромным удовольствием и отдачей я занимаюсь хозяйственными делами вместе с мамой: мою посуду и полы, поливаю огород, собираю граблями траву, полю, готовлю, мету! Приятным от меня подарком на 8 марта для мамы была победа в районном конкурсе «Мамины помощники»! Заняла 1 место! Я дружелюбна, активна и трудолюбива: в детском саду мне нравится участвовать во всех мероприятиях и выполнять все задачи, которые передо мной ставятся. Я заслужила два Диплома первой степени в участии в конкурсе : «Дары Осени 2021». У меня много друзей и я всегда готова их поддержать и расположить. Я не дрогну перед неизведанным. Однажды, уверенным шагом, я сама погнала в стадо 25 парнокопытных животных! Ох, а как я, с бесстрашием, забираюсь на двухметровую лестницу... Я люблю находиться в центре внимания! Участвовала в онлайн-конкурсе «Самая красивая девочка России-2021» и взяла грамоту за участие. Моя семья гордится мной, потому что я прежде всего их ребенок, который современем, я могу утверждать суверенностью, превратится в Человека Благородного, достойного и надежного! С Настоящим Русским характером!

Мария Кузьмина *п. Комсомольский*

«В жизни, как и на подиуме, нужно идти и смотреть вперед!»

Всем привет, меня зовут Кузьмина Мария. Совсем скоро мне исполнится 13 лет. Я живу в Волгоградской области. Как и все девочки, мечтала быть принцессой. И вот однажды я познакомилась с конкурсом «Самая красивая девочка России». Тогда мне хотелось стать более уверенной в себе. Участие в конкурсе помогло мне понять, что если очень чего-то хотеть, то обязательно можешь добиться успеха. И когда я узнала, что в своей возрастной категории я заняла 3 место, моему счастью не было предела! Тогда я окончательно решила, что хочу связать свою жизнь с моделингом. На Новый год случилось чудо. Мне позвонили из модельного агентства и предложили приехать на кастинг. Я успешно его прошла и началась кропотливая работа над собой. За время обучения в модельной школе Aesthetics города Волгограда я научилась многим премудростям модели. Уроки пластики, актёрского мастерства, фотопозирования, имиджмейкингу не скрою, не всегда давались мне легко.



К каждой фешн-съёмке была тщательная подготовка: макияж, причёска, образ. Благодаря педагогам я многому научилась и уже не стеснялась позировать фотографу, когда проходили занятия. Я стала принимать участия в стрит-съёмках, рекламных съёмках. Каждая из них подарила мне много незабываемых эмоций, множество знакомств. Обучение в модельной школе навеяло на мысль, что я хочу стать профессионалом этого дела. И теперь передо мной стоит цель. Конечно, я хочу стать популярной моделью, участвовать в модельных показах известных брендов, знакомиться с интересными людьми и путешествовать. В жизни, как и на подиуме, нужно идти и смотреть вперёд! И благодаря конкурсу «Самая красивая девочка России» я уверена, чем хочу заниматься в будущем. В преддверии Нового года хочу пожелать всем добра и исполнения желаний. А мечты сбываются! Я верю!



Аполлинария Полиенко *Москва*

«Знания прошлого»

Меня зовут Аполлинария Полиенко. Мне 14 лет. Я четвертый ребенок в многодетной семье. Я занимаюсь в детской художественной школе уже 5 лет, люблю читать, играю в волейбол. Более семи лет я занимаюсь в фольклорной студии «Устьцилемские напевы», где мы изучаем культуру и традиции старинного русского села Усть-Цильма, учим усть-цилемские песни и выступаем на разных площадках нашего города. Мы с коллективом часто бываем в Усть-Цильме, выступаем с концертами и принимаем участие в народных гуляниях, таких как всем известная Усть-Цилемская Горка. Усть-Цильма – одно из самых древних сел Европейского севера, ему уже более 470 лет. Находится оно на берегу реки Печора республики Коми. Я очень люблю исполнять народные песни, мне нравится традиционный народный устьцилемский костюм – это бесценное неотъемлемое достояние культуры устьцилем, наполненное могучей животворной силой.





Усть-цилемский наряд - дело тонкое, а надеть его правильно - целое искусство. Необходимо учесть и материал, и цвет, и размер, и возраст, и статус, и множество других особенностей. Усть-цилемский наряд ко многому обязывает. Он символ строгости, степенности, скромности и достоинства, «нести» его правильно - целое искусство. Я с огромным удовольствием ношу свой наряд, по достоинству оценив всю красоту и мощную энергетику этого костюма. Около пяти столетий устьцилема бережно и трепетно сохраняют свою уникальную культуру. В речи устьцилем, в их одежде, укладе жизни, ремеслах, песнях, хороводах, молитвах остались черты средневековья. Мне очень нравится характер движения усть-цилемских хороводов, они отличаются медленным неспешным хождением, спокойной манерой движений и определяют стилевое единство Усть-цилемской Горки. В нашем фольклорном коллективе я одна из самых «старых» участниц. Очень многие из наших участников не имеют в своей родословной устьцилемских корней, но я считаю, что это совсем не важно. Самое важное - это задуматься над тем, кто были наши предки, где они жили, чем занимались и какую одежду носили... Ведь без знания прошлого невозможно настоящее.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

